

GRADO DE			
	CURSO:	_	

IDENTIFICACIÓN DEL PUESTO DEL ESTUDIANTE

NOMBRE Y APELLIDOS	DEL				
ESTUDIANTE					
NÚMERO DE MESA EN L	A QUE ESTÁS SENTAD	0			
IDENTIFICA LOS PUESTOS QUE ESTAN CERCA DE TU ESPACIO					
Nº DE MESA DE	NOMBRE DEL	Nº DE MESA DE	NOMBRE DEL		
DELANTE	COMPAÑERO/A	ATRÁS	COMPAÑERO/A		
Nª DE MESA A LA	NOMBRE DEL	Nª DE MESA A LA	NOMBRE DEL		
IZQUIERDA	COMPAÑERO/	DERECHA	COMPAÑERO/A		
	COMPAÑERA				

- * Durante todo el curso académico será obligatorio que utilices siempre el mismo puesto para garantizar las medidas de seguiridad e higiene con respecto a la situación del COVID-19.
- * Deberás custodiar este documento, ya que se te podrá solicitar desde la Facultad de Ciencias Sociales, mediante el coordinador del COVID de la Facultad. (covid.cienciassociales.ta@uclm.es).